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COMUNICATO UFFICIALE N. 14 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 2/3-2-2013 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
DELLA BALDA ALESSANDRO (GS TEAM 80 GABICCE PU) squalifica per una giornata 
per somma di penalità, già ammonito in gara precedente; (4 penalità). 
MAIOCCHI GIORDANO  (GOBBO ALLEST.CAST.VA) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
SOSPESI 
CUSMA’ PICCIONE ANTONINO (IRRITEC STEFANESE ME) sospensione da ogni attività 
federale per gg.15, fino tutto il 22 febbraio 2013, perché nel corso dell’incontro nello 
svolgere le funzioni di speaker, rivolgeva alcune frasi offensive nei confronti del 1°arbitro. 
 
DIFFIDATI 
PAVONCELLI CRISTIANO (UNION VOLLEY JESOLO VE) 
CERIOTTI ROBERTO (PALL. ACQUI TERME AL) 
 
AMMONITI 
MIGLIORINI GIOVANNI (S.LLE RAMONDA MONT.VI) 
MARCINI FRANESCO (IRRITEC STEFANESE ME) pur non essendo iscritto a referto 
entrava nello spogliatoio arbitrale protestando su alcune decisione arbitrali. 
PASSARINI VIOLA (VOLLEY CLUB FRASCATI RM)  
DI CESARE PAOLA (NUOVA PALLAVOLO CAMPOBASSO) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
PALL.SANGIORGINA UD – Multa di € 30,00 per aver alcuni isolati sostenitori al seguito 
rivolto frasi offensive nei confronti della coppia arbitrale. 
S.LLE RAMONDA MONT.VI – Richiamo per linee di delimitazione del campo poco visibili; 
nonché multa di € 30,00 per avere alcuni isolati sostenitori locali rivolto offese nei confronti 
della coppia arbitrale. 
GRAMSCI POOL VOLLEY RE – Multa di € 65,00 assenza servizio asciugatura, recidiva. 
GOBBO ALL.CAST. VA – Multa di € 30,00 per avere alcuni isolati sostenitori al seguito 
rivolto frasi offensive all’indirizzo della coppia arbitrale nel corso del 3°set. 
FORDSARA VAL CHISONE TO – Multa di € 30,00 per avere alcuni sostenitori locali 
rivolto frasi offensive alla coppia arbitrale durante la gara. 
PALL.ACQUI TERME AL – Multa di € 420,00 perché nel corso del 3°set alcuni sostenitori 
locali rivolgevano ripetute frasi offensive verso i direttori di gara, nonché nei confronti del 
capitano in campo della squadra avversaria. Al termine del 3°set alcuni esagitati si 
avvicinavano in prossimità dell’area di gioco iniziando a minacciare pesantemente il 
1°arbitro, al punto da determinare una sospensione temporanea della gara per sei minuti.  
Al termine dell’incontro, infine, mentre gli arbitri lasciavano il campo per raggiungere lo 
spogliatoio venivano nuovamente fatti oggetto di offese e minacce. 



 
 
 
 
 
 
IRRITEC STEFANESE ME – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente. 
VOLLEY CLUB FRASCATI RM – Multa di € 60,00 per aver alcuni sostenitori al seguito 
rivolto frasi offensive all’indirizzo degli arbitri e dei giocatori della propria squadra. 
 
 
 Affisso in Roma il 7 febbraio 2013 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


